Gleichungen | Gleichungen mit 1 Unbekannten
Gleichungen mit geometrischen Formeln

Losungen
Losungen:
1. U=4s A=5s.5s
36=4s /:4 A=9.9 Die Seite ist 9 m lang.
9 =5 A =81 Die Flache betragt 81 m2.
2. U=2a+2b A=a.b
84=2.25+2.b /-50 A=25.17 Die Breite ist 17 m lang.
34=2b /:2 A =425 Die Flache betragt 425 m?.
17=0b
3. A=a.b U=2.a+2.b
1440=a.36 / : 36 U=2.40 + 2.36 Die Lange misst 40 m.
40= a U =152 Der Umfang ist 152 m lang.
4. A=a.b U=2.a+2.b
4420= 85.b / :85 U=2.85+ 2052 Die Breite misst 52 m.
52=b U =274 Der Umfang ist 274 m lang.
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